
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

 
 

PISMENI I PRAKTIČNI DIO ISPITA IZ BIHEVIORALNO-KOGNITIVNIH TERAPIJA 
Praktikum II – novi program 

 

Pismeni ispit 

Pismeni ispit sastoji se od tri dijela. U prvom dijelu ispita provjerava se teorijsko znanje osnovnih principa 
bihevioralno-kognitivne terapije kroz više pitanja esejskog tipa. Na ova pitanja potrebno je dati kratak i precizan 
odgovor od nekoliko rečenica. U drugom dijelu ispita provjerava se poznavanje i razumijevanje BKT principa kroz 
nekoliko zadataka tipa višestrukog izbora. Treći dio ispita zahtijeva primjenu znanja na primjerima slučajeva iz 
prakse. Sastoji se od nekoliko ukratko opisanih slučajeva, a od kandidata se traži da skicira plan tretmana, 
predloži tehnike, opiše primjenu pojedine tehnike i sl. Pismeni ispit traje oko 6 sati. 

 
 

Praktični  ispit 

Praktični dio ispita jest snimka BKT procjene klijenta. Ispitna snimka treba trajati najmanje 30 minuta, a najviše 
40 minuta. Nije potrebno dostaviti snimku cijelog intervjua, već valja odabrati relevantni dio snimke na kojem 
se vidi da je kandidat usvojio neke bihevioralne i kognitivne vještine rada. 
Snimci je potrebno priložiti pismeni prikaz klijenta sa sljedećim sadržajem: 

 osnovne demografske karakteristike klijenta, 

 kognitivna konceptualizacija klijenta (procjena problema, ciljevi...), 

 kratak kritički osvrt na vlastiti rad. 
Obavezno treba provjeriti kvalitetu snimke! U slučaju teže razumljivosti klijenta (tih, nerazumljiv ili govor u 
dijalektu) potrebno je priložiti i transkript. 

 
 

Ostale informacije o ispitu 

 Svaki edukant dobiva individualnu povratnu informaciju o pismenom i praktičnom ispitu putem e-maila 
od profesorice koja ga je ocijenila.   

 Praktični dio ispita treba predati prilikom izlaska na pismeni ispit, u suprotnom edukant ne može 
pristupiti pismenom ispitu. 

 Nakon što zadovolji na pismenom i praktičnom ispitu te ispuni sve propisane obaveze, edukant dobiva 
potvrdu o završenom drugom stupnju edukacije iz bihevioralno-kognitivnih terapija. 


